
 

 

ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte (20/03/2020), às nove horas (09h00minhs) 

na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores 

vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente 

cumprimentou a todos os presentes e em seguida solicitou da vereadora Paula Frassinete que 

fizesse a oração do Pai Nosso. Logo após solicitou do 1º secretário que fizesse a chamada 

nominal dos Vereadores presentes, tendo numero suficiente de membros foi aberta a sessão e 

feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos vereadores 

presentes. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos poderes executivo e legislativo. Na 

sequência foi colocado em votação o Projeto de Lei que Dispõe sobre a Inclusão no Calendário 

Oficial de Eventos, do Município de São José do Sabugi – PB, a realização da Cavalgada 

durante as comemorações da Festa do Padroeiro; Projeto de Lei que Institui e Oficializa o Hino 

Oficial do Município de São José do Sabugi; Projeto de Lei que Altera a Lei Municipal Nº 344, 

e dispõe sobre a Política de Atendimento da Criança e do Adolescente, Estabelece a Estrutura e 

o Funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) , 

do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA) , do Conselho Tutelar 

do Município de São José do Sabugi – PB e dá outras providências; Ato da Presidência Nº 

001/2020 que RESOLVE: Fica suspenso por 30 (trinta) dias a presença de público nas reuniões 

ordinárias da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB, podendo o prazo ser prorrogado, e 

as reuniões da Câmara, no período acima, conterão apenas as partes referentes ao expediente e 

Ordem do dia; Todos foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade a palavra foi 

cedida aos vereadores inscritos na pauta para fazerem seus pronunciamentos iniciais e 

apresentação de seus requerimentos. Usou da palavra a vereadora Paula Frassinete que fez suas 

considerações iniciais e apresentou seu requerimento que solicita do executivo o 

Descongelamento (Correção/ Atualização) da Gratificação Conferida por Lei aos professores da 

rede Municipal de Ensino. O mesmo foi aprovado por todos. Logo após usou da palavra o 

vereador Cássio que apresentou um requerimento solicitando do Legislativo que seja equipada a 

Capela do cemitério Municipal, com cadeiras para os velórios, a Perfuração do Poço para a 

manutenção do cemitério e o aumento de extensão do terreno para melhor atender aos que 

precisam dele pra sepultar os seus entes, o mesmo foi aprovado.  Na sequencia usou da palavra 

o vereador Makson que fez suas considerações sobre a pandemia que está existindo sobre o 

COVID 19. Paulo pereira fez suas considerações iniciais. Nada mais para apresentar e a palavra 

foi cedida a Secretária de Assistência Social Nayara que fez seus pronunciamentos sobre as 

reinvindicações para os programas da Assistência Social do município. Logo após foi feita a 

leitura dos comunicados recebidos pelo Poder Legislativo. Por fim a palavra foi facultada para 

as considerações finais e não tendo mais nada a apresentar à senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos e comunicou que a próxima sessão se realizará no dia 20 de abril de 2020, às 

nove horas, Lavrou-se a presente ATA que vai assinada pelos vereadores presentes. Plenário da 

Câmara, em 20 de março de 2020. 



 

 


